

红太阳“家”年华快乐起航

四月，春暖花开，是您的爱居进行“换妆”的最好时机。这次，您不必再为采购建材的繁琐程序而发愁，红太阳家居·弘阳广场店将为您带来“一站式”欢乐采购。据悉，弘阳广场（华东MALL）即将整体开业，在呈现全城市民欢乐盛宴前，红太阳家居·弘阳广场店将提前带来家具建材产品的快乐“家”年华。

木门、陶瓷满额减现金

4月16日~17日，顾客前往红太阳家居·弘阳广场店购买门类单笔满2000直降600元，购陶瓷单笔满3000直降350元，依此类推，封顶12000元，再送无线宽带一套，数量有限，送完即止。

4月16日前，登录西祠RSUN家天下讨论版参加抢楼活动，有机会获赠小礼品，还可同时报名参加现场的拼购活动；登录HOUSE365参加日记大赛即可抢购多款秒杀超低价商品。此外，红太阳家居弘阳广场店举行团购活动，活动当天组织网友现场拼团，根据每款产品现场拼团人数的多少，给出相应的价格，人数越多越便宜。除此之外，还有多款0元拍卖产品等你来拍。

幸福摩天轮礼品转不停

116米高的“弘阳之星”摩天轮是整个弘阳广场（华东MALL）最具特色的景点之一。“弘阳之星”摩天轮结合娱乐、科技、艺术于一体，可以媲美日本“东京台场摩天轮”，加上还有浪漫梦幻的音乐旋转木马游乐设施，让空气中更充满温馨欢乐感，将弘阳广场（华东MALL）打造成一个复合式的商业空间。

4月9日~24日每逢双休及节假日，在红太阳家居弘阳广场店购买家具建材单笔消费满1000元及以上，参加总台统一收银可参加摩天轮转大礼活动，每户限参加一次。

彩虹天橱柜开启法国浪漫之旅



现代的家庭为什么要用整体橱柜？十年前每个家庭用的厨房灶台为什么都改成了现在的整体橱柜？购买橱柜的目的是什么？带着这些问题，记者走访了橱柜市场。答案其实很简单，随着人们生活品质的不断提高，购买整体橱柜是为了追求一种新的生活方式。

整体橱柜来源于欧洲，欧洲的生活方式让我们感觉到更多的是浪漫元素和罗曼蒂克的生活。随着品牌理念定位为浪漫开始，彩虹天橱柜就和浪漫厨房生活结下了不解之缘。“彩虹天橱柜成立于1999年，在南京市场经营了12载，今年是彩虹天橱柜的本命年，特别推出众多优惠计划，需要购买橱柜的你千万不能错过这次淘宝的好机会。”

据悉，即日起订购彩虹天橱柜就有机会赢得法国浪漫之旅，体验法国的浪漫生活。埃菲尔铁塔、卢浮宫、香榭丽舍大街、塞纳河等景点都会留下你的脚步。据介绍，此次彩虹天橱柜为了回馈广大消费者，不光推出了法国浪漫之旅，

更有法国大餐、法国原装进口的红酒等着您。

您只要订购彩虹天橱柜即可享受每2000元抵用3000元的优惠，相当于现金增值了50%，为您大大的节省了开支。另外，只要您是兔年出生的，凭有效证件订购整体橱柜就能再享受彩虹天总部补贴的300元。

本周末，彩虹天橱柜还将携手红太阳家居·弘阳广场推出巨大让利，彩虹天橱柜特别推出了惊爆商品：精品台湾高光膜系列2090元/米，包含了橱柜和石英石台面，更可享受买2米地柜送1米吊柜。算法很简单，如您家是4米的地柜配上石英石台面，再加上2米的吊柜，您只需要花费2090元/米×4米=8360元，比套餐活动更加优惠。

红太阳家居·弘阳广场此次也给予了彩虹天橱柜鼎力支持，凡在4月16日、17日在彩虹天橱柜订购的顾客，将可获得红太阳家居·弘阳广场店赠送的价值1280元的品牌水槽1套（包含龙头、皂液器、沥水篮等），总共30套的数量，赶紧去抢吧！

客来福简欧体验馆盛装开业

对于绝大部分装修业主来说，4、5月才是真正进入到购买家装主材的黄金季节，就在这关键的重要时刻，衣柜移门业著名品牌——客来福将联合红太阳家居弘阳广场店全新推出“DIY幸福套餐”，全市巅峰钜惠。

这次客来福的销售精英们针对不同户型、不同需求和喜好下了狠功夫，经过数月的努力，精心为广大消费者制作了一套完整的“DIY幸福套餐”，让消费者享受到手制家居的幸福。这套套餐模式新颖、价格优惠，堪称史无前例的搭配组合。

幸福套餐一：衣柜移门

折后满2000元立减248元，以此类推，劲爆到底！

幸福套餐二：10000平方移门免费送，买衣柜送移门，移门不要钱

幸福套餐三：凡预定客户，就可获得精美实用礼品一份

幸福套餐四：特推出多款精美衣柜特价移门，仅188元/平米

幸福套餐五：DIY幸福套餐，全市让利500万，打造幸福之家。现疯狂巨惠，三房一厅主卧室衣柜+次卧室衣柜+书房书柜+厨房隔断门=9999元，套餐原价值13580元

超大办公家具精品区全面惠宾

趁着开业的春风，红太阳家居弘阳广场店已经拥有百余个办公家具知名品牌，逐步成为苏皖地区广大企事业单位统一采购办公家具的首选卖场！

办公家具市场一直得到很大的关注并受到众多家居卖场的重视，红太阳家居弘阳广场店秉承一站式购齐的品牌理念，将A1馆4楼10000m²空间打造成办公家具专场，自开业以来，红太阳家居弘阳广场店不断跟踪国内大型办公家具生产企业，引进性价比高的品牌产品进

驻卖场。到目前为止，红太阳家居弘阳广场店已经拥有百余个办公家具知名品牌，逐步成为苏皖地区广大企事业单位统一采购办公家具的首选卖场。2011年4月，趁着弘阳广场（华东MALL）整体开业的春风，红太阳家居行家再出手，推出了一批高品质、低价格的办公家具，如书柜、文件柜、会议台、电脑椅等，一应俱全，价格抄底，总有一款让您满意。

（童婷婷）

弘阳集团企业成员

行家首选 | RSUN 红太阳家居·弘阳广场店

“惠”装四月天，玩转“家”年华

**门类满2000元直降600元
陶瓷满3000元直降350元
再送联通无线宽带**

弘阳广场 5.1狂欢开业

敬请期待

4月16日-17日

顾客前往

红太阳家居·弘阳广场店

购买门类单笔满2000元直降600元
购陶瓷单笔满3000元直降350元

依此类推，封顶12000元

再送联通无线宽带一套

含500元使用费，每户限一套每天限100套

先到先得，送完即止

幸福摩天轮 / 礼品转不停



4月9-24日逢双休，在红太阳家居·弘阳广场店购买家具建材单笔消费满1000元，参加总台统一收银即可参加摩天轮转大礼活动，100%中奖！

火“拼”四月天，玩转“家”年华

4月16日前登录西祠胡同“RSUN家天下”报名参加火“拼”活动，4月16日上午10:00-N款产品现场火“拼”，感谢供应商：秀有多款产品10%元折扣。参加抽奖还可获得精美礼品！

●弘阳·欢乐世界即将欢乐开启！

●欢迎光临红太阳家居·弘阳广场店A2馆

负一楼木门楼梯经营区！

●红太阳家居·弘阳广场店1万平米办公家具精品区，4月全面“惠”宾！